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13.30 – Prihod ekipe HARMONIJA GENERACIJ 

15.30 – Prihod udeležencev 

15.40 – pogovor z družinami o pravilih in poteku dogodka & razdelitev opreme 

15.50 - pogovor o pravilih in poteku dogodka & razdelitev opreme itd. 

GLAVNO PRIZORIŠČE – NOGOMETNO IGRIŠČE: 
16.00 – 19.00 

16.00 URADNA OTVORITEV DOGODKA  

 Pozdrav voditeljev  

 Govor: župana in ostalih predvidenih 

 Predaja Pisma srca županu 
 

16.15 SKUPINSKO RAZGIBAVANJE – 365 dni TELOVADIMO VSI 

Vsi udeleženci dogodka so vabljeni in  sodelujejo. 
 

16.30 DRUŽINSKE IGRE   
Prijavljene družine sodelujejo v 5-ih kmečkih igrah. 
Družinski tek – Družinski pohod – Družinsko kolesarjenje 

 Po končanih igrah podelimo pokale – nagrade –srebrnik Otroški 
zaklad 

 Župan __________ preda Pismo srca za Župana naslednje lokacije 

 

17.30 KOLESARJI   
Na osrednjem prizorišču bomo pripravili krajšo predstavitev - po želji občine 

tudi Policije - na temo varnosti kolesarjev v prometu. Izvedli bomo kratko 

nagradno igro, ki vključuje kolesarski poligon 

18.00 NOGOMET 3 NA 3 – EKIPE OSNOVNIH ŠOL  
Ekipe prijavljenih Osnovnih šol in osnovnošolcev se bodo med seboj 
pomerile v Žogariji -  nogometu 3 na 3. in HODEČI NOGOMET z enim od 
staršev ali učiteljem 

 

18.45 ZAKLJUČEK DOGODKA   

 Predaja Pisma srca (otroci starejšim) 

 Podelitev priznanj, nagrad in pokalov - Zaključni govor 



 

 Glasbeni zaključek in druženje po dogovoru 

 

SPREMLJEVALNE AKTIVNOSTI: 
16.30 – 18.45 
 
MULČKI 
Za vrtčevske otroke bo pripravljen spretnostni poligon, mini nogomet, mini štrbunk, 
igranje z žogo, poligoni, štafetne igre, ustvarjanje, gibalne igre na prostem, otroški tek 

 
KOLESARSKI POLIGON 
Postavljena bosta 2 kolesarska poligona – eden za odrasle in eden za otroke.               
Na razpolago bodo Pony kolesa, skiroji in poganjalci. S seboj pripeljemo tudi zaščitno 
opremo (čelade). 
 

ŠTRBUNK 
Ta postaja je namenjena prav vsem obiskovalcem dogodka. Družine, starejši in 
najmlajši se lahko poizkusijo v spretnosti metanja peščenih vrečk.  

 
DRUŽINSKA ANIMACIJA 
Za družine (in seveda tudi ostale udeležence) bo na voljo Družinski štafetni tek, Igra z 
velikansko žogo, Met na tarčo, Prenašanje vode v lončkih, Družinska vleka vrvi, Gradimo 
most generacij, Ustvari Pismo srca, Prenašanje balonov brez rok, Skupinski ples generacij, 
Družinski pohod, Vadba »365 dni TELOVADIMO VSI«, Družinski krog gibanja, Mini poligon 
spretnosti, Hoja z zavezanimi očmi (zaupanje v družini), Met žoge v koš, Skoki v paru, daljši 
in krajši pohod po bližnji okolici, kolesarjenje, kar nekaj bo zabavnih animacijskih aktivnosti, 
kjer se bodo lahko zabavali tudi tisti, ki morda ne bodo prijavljeni oz. vključeni v tekmovalni 
del prireditve.  

 
UPOKOJENCI: njim namenjamo aktivnosti v obliki igre štrbunk, plošček, prstomet, 

kegljanje, pikado itd. 
 
STANOVALCI DOMA STAREJŠIH se zabavajo z metanjem obročev na tarčo, 
kegljanjem z lahkimi plastenkami, prenašanje žogice na žlico, igre s padalom, 
podajanje žoge v krogu itd. 

 

PHOTO BOOTH 
Vsi obiskovalci se bodo lahko fotografirali v profesionalnem photo boothu, fotografije 
pa bodo lahko prevzeli direktno na dogodku ali na posebnem portalu - 50 srečnežev, 
ki si bo prislužilo nagradno slikanje, pa bo prejelo tudi natisnjeno fotografijo. 

 

 



 

DODATNO 

Na dogodku bo v sodelovanju z zunanjim partnerjem na voljo ponudba prigrizka,  
posladka in  napitka  po prijaznih cenah. 

 

SPREMLJEVALNA VSEBINA 
 
POLICIJA 
Policija bo na dogodku pripravila zanimivo predstavitev svojega dela, 
sodelovala pri aktivnostih s področja prometne varnosti ter na prijazen 
način udeležence osveščala o pomenu odgovornega ravnanja v prometu. 

 
RDEČI KRIŽ SLOVENIJE 
Obiskovalci bodo lahko obiskali zdravstveni kotiček Rdečega križa 
Slovenije, kjer bodo strokovnjaki nudili nasvete o prvi pomoči, pojasnila o 
poškodbah ter izvajali meritve krvnega tlaka, sladkorja v krvi itd.. 

 
GASILCI 
Dogodek bodo popestrili tudi gasilci, ki bodo obiskovalcem približali svoje 
delo in predstavili gasilsko opremo. 

 
ELEMENTUM 

Na dogodku bo s svojo predstavitvijo sodelovalo tudi podjetje Elementum, ki bo 

udeležencem približa pomen zlata in srebra in drugih dragih kovin. Usmerjeni bodo tudi na 

spletno stran www.elementum.si in na QR kodo. 

 

LOKALNA VSEBINA 
VKLJUČEVANJE LOKALNE SKUPNOSTI – SKUPAJ USTVARJAMO 

DOGODEK, KI NOSI PODPIS OBČINE 

HARMONIJA GENERACIJ v vsaki občini zaživi na svoj način – in prav v tem je njena 

moč. Ni dogodek, ki ga pripeljemo od zunaj, temveč doživetje, ki nastane, ko se povežejo 

ljudje občine. Ko vsak prispeva del sebe, se ustvari dan, ki preseže program in postane 

ponos celotne skupnosti. 

To je trenutek, ko občina pokaže svojo srčnost, ustvarjalnost in medgeneracijsko 

povezanost. 

. Turistične in kulturne ustanove občine – od turistično-informacijskih centrov do 

kulturnih zavodov, muzejev in lokalnih vodnikov – prispevajo bogastvo občinske 

http://www.elementum.si/


 

identitete. Njihovo znanje, zgodbe in izkušnje ustvarijo tisti občutek domačnosti, ki 

obiskovalcem omogoča, da občino začutijo s srcem. 

. Vrtci, šole in druge izobraževalne ustanove občine povezujejo otroštvo, mladost in 

starševstvo. Sodelovanje otrok, staršev, učiteljev in mentorjev daje dogodku toplino, 

igrivost in energijo, ki jo lahko ustvari le skupnost, ki verjame v prihodnost svojih 

generacij. 

. Športna društva in klubi občine s svojo tradicijo, predanostjo in športnim utripom 

ustvarjajo dinamičen del popoldneva. Trenerji, prostovoljci, mladi športniki in 

podporniki soustvarijo vsebine, ki povezujejo generacije in spodbujajo gibanje kot del 

zdravega življenjskega sloga. 

. Zdravstvene, humanitarne in socialne ustanove – zdravstveni domovi, društva 

upokojencev, domovi starejših, Rdeči križ ter druge organizacije v občini – dodajo 

strokovnost, skrb in občutek varnosti. Njihovo sodelovanje pokaže, da je občina prostor, 

kjer vsak najde podporo, razumevanje in pomoč. 

. Ustvarjalci, kulturna društva, obrtniki in lokalni mojstri s svojo ustvarjalnostjo, 

ročnimi spretnostmi in idejami obogatijo dogodek z izvirnostjo, domačnostjo in 

navdihom. To niso le predstavitve – to so srečanja ljudi, ki si delijo svoje znanje in strast. 

. Kmetije, pridelovalci, lokalni ponudniki hrane ter podjetja občine dodajo pristnost, 

domače okuse in podjetnost. Njihov prispevek združuje tradicijo, identiteto občine in 

odgovoren odnos do okolja in prehrane. 

. Družine občine so srce dogajanja. Ne le kot udeleženci, temveč kot nosilke sporočila. 

Njihove zgodbe, povezanost in energija ustvarjajo pravo harmonijo med generacijami in 

so živ dokaz, zakaj ta dogodek obstaja. 

Ko se vse te sile povežejo, nastane nekaj izjemnega: 

dogodek, ki ni samo prireditev – je izraz občine, njene identitete in njenega skupnega 

duha. 

To, kar skupaj ustvarimo v enem popoldnevu, postane spomin, ki živi dlje. 

 

 

 


